
 2024年3月16日開催「つくば市景観講演会」アンケート（回答数10）

■参加された方の住所 ■参加された方の職業
つくば市内 9
つくば市外　茨城県内 1 会社員 3

学生 2

無職 4
その他（退職者、NPOメンバー）1

総計 40

問1.開催は何で知りましたか？（複数回答可） 問2.参加した動機は何ですか？（複数回答可）

⑤その他 0
④知人から誘われた 0

⑤その他 0 ③景観に興味があった 9
④SNS 0 ②講演内容に興味があった 4
③知人等の誘い 0 ①講演者に興味があった 0
②広報つくば 8
①市のHP 3

問3.講演内容で印象に 問4.現地見学で印象に
残ったものは何ですか？（複数回答可） 残ったものは何ですか？（複数回答可）
⑥その他（各種パンフレット） 1 ⑤その他 0
⑤つくば景観ルートマップ 3 ④景観協定区域 5
④つくばの景観100 5 ③テーダ松保存区域 7
③パネル展示 1 ②葛城西線 7
②仲村氏の講演 8 ①新都市中央通り線 2
①市の取り組み紹介 6

問5.身近な景観で興味や関心があるものは何ですか？（複数回答可）
⑨その他（樹林地） 1
⑧店舗の看板 0
⑦街並み 10
⑥集落 3
⑤水辺 2
④田園 3
③公園 4
②街路樹 5
①筑波山 5
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・ルールづくりのもとでつくばの景観が保たれ、美しい風景が生まれていることが分かった。

・区分？むずかしい問題です。

・研究学園の新しい住宅街の景観の取り組みを知っておどろいた。きれいな街区ですてきでした。

・このような取り組みがあることを初めて知り、大変参考になりました。

・あらためて説明を聞きながら見ると、いつも見えていたのに全然気がつかない事がありました。イーアスの前？
後になるのでしょうか、大きな空き地があるのですが何ができるのでしょうか？

・この講演会をとおして、つくば市の景観に対する取り組みを知ることができてよかった。また、実際に街並みをみ
ることで、住民の方も景観に配慮していて素敵だと思いました。

問6.景観講演会に参加した感想や、つくばの景観をより良くするためにはどのようなことが必要かなど、
ご自由に記入してください。

・つくば市域が広いので、地域によって取り組みの内容や課題が大きく異なることを改めて実感しました。研究学
園が充実していく一方でつくば駅を中心とする地域は整然としていた景観が年を追うごとに壊れていっているよう
に思います。無秩序なマンション開発、伐採される街路樹、将来どんな街にしたいのかビジョンが見えてきませ
ん。

・今回初めて参加させていただきました。仲村先生の講演はとてもわかりやすく、また講演後のまち歩きも勉強に
なることが多かったです。特にテーダ松保存区域からの筑波山の景色は心地よかったです。
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